

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 10

Издание „Горьковской Коммуны“, парткома
оргбюро союза метал. и заводоуправления
Высоких металлургических заводов

22

февраля 1935 г

Инициативу Днепропетровцев одобряем

20 февраля при дирекции металлургического завода совета инженерно-технического персонала, обсудив обращение рабочих днепропетровцев об организации 4-го всесоюзного конкурса металлургов инициативу днепропетровцев одобрило. Руководители цехов и весь инженерно-технический персонал изъявили желание вступить в конкурс.

Рабочие чугунно-литейного цеха смены тов. Самсонова, 20го февраля на рабочем собрании, обсудив обращение днепропетровцев об организации всесоюзного конкурса металлургов, инициативу рабочих днепропетров-

цев одобряют и взяли на себя ряд практических обязательств, обеспечивающих высокое качество работы.

Например: выполнить программу не ниже 100 проц., снизить брак на 2 проц. максимально уплотнить рабочий день, ведя решительную борьбу за создание культурно-бытовых условий рабочих, поднять на должную высоту работу по овладению техникой и ряд других вопросов.

Собрание выбрало бригаду в лице тов. Котова, Грунина и Горбачева и направила в доменный цех, на общерабочее собрание для заключения соцдоговора.

Техническую литературу приблизить к рабочему

В связи с организацией сдачи гостехэкзамена каждый рабочий поставлен в необходимость готовиться и детально изучить станок.

Смена Горшечникова—мех мастерская, обсудив этот вопрос взяла обязательство подготовиться и сдать на хорошо, и заключила соцдоговор со сменой Корсева и сейчас развертывает работу.

Тов. Горшечников—мастер во время завтраков с рабочими по ряду вопросов проводит беседы. Одним плохо, что консультации еще не работают, технической литературы по цехам нет, а во Дворец в Библиотеку иногда нет времени пойти.

Сам я техникум сдаю на хорошо, но по ряду вопросов чувствую себя слабым и поэтому считаю, что технической библиотеке каким то образом технические книги надо привезти к рабочему.

Бабкин.

Виновников аварии

на печи № 5—

к ответственности

Вчера, в 9 часов утра на печи № 5 при разогреве получилась авария: провалился левый свод воздушной камеры, правая сторона тоже валится.

Причины аварии кроются в том, что не были оставлены температурные зазоры сводов между угольником вертикальных каналов и сводом регенератора, где должна быть проложена деревянная рефакта.

Мастер каменных работ тов. Ботом этого не сделал, начальник цеха тов. Нестеренко не проследил и не придал этому никакого значения. В результате при нагреве, кирпич сводов стал расширяться, но давалася ему некуда, что повлекло за собой аварию. В беседе, зам. начальника тов. Соболев заявил, что они просмотрели и отнеслись к этому не вполне серьезно.

Ремонт продлится около 3 суток.

Бельманов.

Знатных людей выберем на профработу

В связи с распуском завкома металлургов сейчас развертывается стечко-выборная кампания профорганизации по за- воду.

Основные задачи партийных, профессиональных и хозяйственных организаций и каждого рабочего, состоят в том, чтобы при проверке выполнения решения президиума Ц. К. металлургов, обратить особое внимание на вопросы охраны труда и техники безопасности, и создание лучших культурно-бытовых условий рабочим на агрегате и в быту.

В наших цехах этим вопросом, далеко неблагополучно.

В листоподкатном цехе около печей летят вода и образуется грязь, плак—воевременно не убирается. В ОКСе у ряда рабочников автогенной сварки, очков не имеется, предохранительные щиты не устроены. Не лучше обстоит дело и в ряде других цехов.

Отчетно-выборная кампания должна проходить в неразрывной связи с работой по сдаче гостехэкзамена.

В период отчетно-выборной кампании, каждый рабочий должен всесторонне обдумать все выдвигаемые кандидатуры с тем, чтобы на профработу выбрать стойких, за служенные храбротников, которые должны будут укрепить профессионально-производственную дисциплину; обеспечить организацию наилучших культурно-бытовых условий труда на производстве и в быту, и выполнение программы.

Отчеты и выборы групп профоргов и сборщиков членских взносов начались сегодня. 24 и 25 февраля будут проходить сменные собрания с отчетом и выборами профоргов и 28 февраля состоится пленум завкома.

Металлурги все как один, должны принять активное участие в отчетно-выборной кампании и внести свой предложения в новый пакет завкома.

РАБОТА ЦЕХОВ И СМЕНОВ

ЗАВОДА

ЗА 20 ФЕВРАЛЯ

(Выполнено заданий в процентах)

ЛИСТОПРОКАТНЫЙ 75,9 пр.

Начальник смены — т. Ширяев.

Стан № 1 — 26,9 проц.

Стан № 2 — 90,7 проц.

Холодный отдел-мастер Баринов

76,2 проц.

Нач. смены тов. Борисов

Стан № 1 — 129,0 проц.

Стан № 2 — 81,4 проц.

Холодный отд.—мастер Савин

113,5 проц.

Начальник смены — т. Шаховской

Стан № 1 — перевалка

Стан № 2 — 89,5 проц.

Ходок отд.—мастер Козлов

108,5 проц.

МЕЛКОСОРНЫЙ 133,7 пр.

Нач. смены — тов. Земляни

113,9 проц.

Нач. смены — тов. Шамидов Ник.

117,6 проц.

Нач. смены — тов. Крикунова

118,9 проц.

ТРУБОПРОКАТНЫЙ — 88,6

Нач. смены — тов. Мартенис

85,1 проц.

Нач. смены — тов. Юссеев

93,3 проц.

Нач. смены — тов. Соколов

92,3 проц.

ВИЛОПРОКАТНЫЙ 102,4 пр.

Нач. смены — тов. Чувашев

88,2 проц.

Нач. смены — тов. Рузаков

94,1 проц.

Нач. смены — тов. Менев

123,7 проц.

Доменич — 110,7 проц.

Новицкий — 65,8 проц.

Старый-мартенс — 101,7 проц.

Красногорский — 92,3 проц.

Партийная группа Седова-лучшая в цехе

Партийная группа Седова, в смене мастера Хеброва, обладает в 6 членов и 2 кандидатами в на производстве. Первый под ручным стеллажем тов. Павлов при плавильном задании сделать загрузку печи в 3 часа 15 минут, выполняет эту работу в 2 часа 15 минут. Альянс-2 ч. 20 минут. Шмелев, вместо плавки печи в 3 часа 30 минут, занимает печь в 2 ч. 15 минут и сам Седов при задании в 3 часа 50 минут, занимает печь в 2 часа 45 минут.

Программа января смены мастер Хеброва, выполнена на 102 проц. и за 15 дней февраля на 106,9 проц. К числу недочетов нужно отнести не совпадение удовлетворительной залечки смены с отдельными участками. Хватов разделил из-за халатности постановки запора, в ночь на 16 февраля потерпел 20 тонны металла.

М. З.

Рабочему завода — лучшие условия труда

В целях лучшей постановки работы по технике безопасности и охраны труда, в конце января были проведены первомайские и днибрьес пековых общественных инспекторов. В первой половине февраля было проведено два инструктивных совещания общественных инспекторов.

На последнем совещании 7 февраля, общественные инспектора, расказывая о своей работе, заявили свое мнение, что они с помощью инспектории завода, улучшат работу и создадут нормальные условия труда рабочему и понимают число несчастных случаев.

Результат проверки работы общественных инспекторов выявлено, что во все они хорошо работают. Так например, общественный инспектор старо-мартеновского цеха, своеобразно но не изобретатель инспекторуя ограброго союза металлургов о несчастных случаях в мало заботах о бесперебойном снабжении рабочих газогенератора, санитарии, санитарии.

В ново-мартеновском, вилопро-

цехе имеются показатели, имеющие коммунисты партийной группы и на производстве. Первый под ручным стеллажем тов. Павлов при плавильном задании сделать загрузку печи в 3 часа 15 минут, выполняет эту работу в 2 часа 15 минут. Альянс-2 ч. 20 минут. Шмелев, вместо плавки печи в 3 часа 30 минут, занимает печь в 2 ч. 15 минут и сам Седов при задании в 3 часа 50 минут, занимает печь в 2 часа 45 минут.

Программа января смены мастер Хеброва, выполнена на 102 проц. и за 15 дней февраля на 106,9 проц. К числу недочетов нужно отнести не совпадение удовлетворительной залечки смены с отдельными участками. Хватов разделил из-за халатности постановки запора, в ночь на 16 февраля потерпел 20 тонны металла.

М. З.

КОНКУРС ОБЪЯВЛЕН

С февраля по апрель, по заводу обявлен конкурс на лучшую постановку работы по технике безопасности, охране труда и промсанитарии. Конкурс участвует из цехов ЦКБ, конкуренция: технический директор Т-бас, зам. технической безопасности — Т-бас, зам. технической безопасности — Т-бас, технический инспектор, санитарный инспектор — Т-бас, бывший инспектор Самченко, представители: газеты «Металлург»,

партийка, заводского бюро ИТС, от нового мартеновского цеха — Малышев, старого мартена — Маслов, заместителя Груши, и от транспорта Разбогаче.

Каждый поручается производить проверку хода конкурса раз в двух раз в месяц 5 и 20 числа. Условия конкурса проработаны на «менинских» соревнованиях с 1 по 6 февраля 20 февраля на чалась проверка хода конкурса.

Долго-ли будет так продолжаться

Около пятидесяти цехов в листопрокатном, пластика накапливается грудой. Рабочие работают между други, огней, с другой стороны огней, с другой стороны огней, размещавшиеся шланги, который систематически не убираются. Рядом, с крыши течет водя и скапливается на две метра якоря, а труба для ячеек около печи.

Когда выкладывается распыленный шланг, от быстрого испарения воды он срывается и мы опасаемся потерять глаза, или сгореть совсем. Если лицо сожжет в бок, не уверимся, отбежать некуда, кругом — завалы скользко.

Пол весь изрыт ямами и в них стоят лужи воды. По лужам приходится поднимать болванку и если поскользнешься — задавит. Трубы у станов текут, проходы мостки все изуродованы.

В цехе должно быть чисто и безопасно

Плохо обстоит дело с охраной труда в механической мастерской. Не так давно уборщица, несущая воду, Каракина Е. поскользнулась, ушибла ногу в упор на большинство. Воду можно приходить большим ущербом, а в мастерской в проходах полно деталей, того и гляди ктонибудь упадет.

Когда мы стала говорить, что бы очистили проходы, нас не слушают, а только смеются, — заявляют уборщицы Маркина, Лопотина и Чарыкова.

Около спирального станка кутица детали и не проходит. Тогда на весь цех одино да и то

обтирочного материала нет. Для приходится вытирать руками. Несмотря на заявления инспекторов по охране труда Ульянова М. И. и Ульянова И. И. — это никто не обращает внимания.

Маркина, Чарыкова в Лопотину.

УСЛОВИЯ КОНКУРСА

ЦЕХА ДОЛЖНЫ ВЫПОЛНИТЬ СЛЕДУЮЩИЕ ТРЕБОВАНИЯ ПО ОХРАНЕ ТРУДА И САНТИАРИИ

1. Использование санепидемиологического содержания быта по назначению, правильное хранение и уход.

2. ботаническим спасителем и снабжение спасением.

3. Опрятное содержание быта по всеми помещениям цеха.

Слабление цеха питьевой водой. Неправильное содержание питьевыми баками, посуды, и т. д.

4. Содержание рабочего места и рабочими дверями отпуска.

5. Полное изжжение завалов и загрязнения территории цеха и рабочих мест.

ПО ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ

1. Довести до пола случаев травматизма с потерей трудиногиности.

2. Выполнение в указанные сроки всех распоряжений по технике безопасности, охране труда и промсанитарии, исходящих как от администрации, так и от инспекторов.

3. Использование качественным и полным выполнением работ и расходование сумм по технике безопасности, промсанитарии и охране труда на донесения санитарных перерасходов.

4. Содержать в исправном состоянии ограждения и двери станов, и машин.

5. Содержать в исправном состоянии, имеющуюся в цехе вентиляцию и обдувную вентиляцию.

6. Иметь в цехе надлежащее освещение рабочих мест.

За выполнение вышеуказанных показателей конкурса устанавливаются следующие премии: 2 премии по 500 рублей и 250 рублей; 2 чашки на куорты и 5 путевок в дома отдыха.

С ПЛЕНОМУ ЗАВКОМА

Комсомол завода слабо готовится к гостехэкзамену

* Пленум завкома комсомола, состоявшийся 17 февраля, обсудил вопрос о подготовке к сдаче государственного технического экзамена по комсомольским организациям.

* Отмечено, что цеховые комсомольские организации не развернули работы. В цехах мало лозунгов и плакатов, комсомольцы плохо посещают техническую консультацию.

* Пленум вынес решение о созыве 24 февраля заводской конференции молодежи с вопросом проведения гостехэкзамена.

* Пленум обсудил поведение комсомольского организатора отдела капитального строительства завода Благовещенского, допустившего ряд поступков, недостойных звания комсомольца и развалившего работу организации.

* Пленум его из комсомола исключил и предложил первичным организациям, проработать этот вопрос на своих собраниях.

В ГОСТИХ У ПОДШЕФНЫХ

Шесть комсомольцев трубопрокатного цеха, подготовив спектакль "Молодой ельник", выехали с постановкой в подшефный колхоз "Оборона", ниже верейского сельсовета.

17 февраля комсомольцы пришли к 8 часам вечера в Нижнюю Верейу, где им была оказана теплая встреча.

Начало спектакля было назначено в 9 часов, но уже к 8, зал был полон. Всех желающих посмотреть спектакль из-за недостатка помещения обслужить не удалось.

Колхозники остались довольны спектаклем и просили привез жить еще. Комсомольцы, трубопрокатного цеха сделав хороший начин на этом не должны оставаться.

Аганов.

Транспорту заводов—помощь дирекции

Недавно из муромский парово-ремонтный завод были командированы сотрудники транспортного отдела т. Т. Агасюк и Богданов, за приобретением запасных частей и качественной медной отливки для арматуры паровых котлов, ибо отливка арматуры, наших заводов непригодна.

Кроме того испорченная, газовой заваркой решотка котла, паровоза № 302, требует замены новой, или починки ее котельщиками высокой квалификации, которых на заводе нет.

Удовлетворить требования

транспортного отдела в Муроме отказалось, лишь потому, что дирекция Выксунских заводов не отпустила им образцов неходового железа. В Муроме заявили: "Пока отношение к нам Выксы, неизменится, никакой помощи от нас не ждите".

Дирекции заводов, необходимо урегулировать взаимоотношения с муромским парово-ремонтным заводом, так как все заказы транспортного отдела по ремонту паровозов и вагонов выполняются в Муроме.

И. Батырев.

Сорокин нормирует с потолка

В чугуно-литейном цехе,— начальник Лавшин, нет твердых норм. Нормировщик Сорокин, нормирует с потолка, говорит формовщики, бригады Глубокова. Например, 17 февраля за изготовление модели самотаски для трубного цеха, он сначала дал норму в 16 часов. Когда рабочие норму опротестовали, через несколько часов Сорокин, приносит норму, на 20 часов.

Этот факт не единичен, они повторяются очень часто. Когда мы запротестуем нам прибавляют.

Работаем не зная твердых расценок. Без споров ни один наряд не проходит. Несколько раз писали об этом в стендгазете, но ни начальник, ни профорганизатор, мер не принимают. А Сорокин продолжает давать расценки "на глаз".

С—В.

ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

Отвечаю на заметку, помещенную в "Коротких сигналах" газеты "Металлург" за 16 февраля.

Гармонь пропала в мае 1934 года. Сообщают, что виновники найдены Калинин и Скучанин. В ближайшее время будет суд над ворами.

Профорг Щукин.

**Редиолегия: Л. Левитин.
И. Самойлов**

Извещение

В помещении производственно-технических курсов (бывшее здание детской), в связи со сдачей гостехэкзамена открыто отделение технической библиотеки, в которой можно получать пособия. Отделение технической библиотеки работает с 10 до 6 часов вечера, кроме общеподходных дней.

Техпрор завода.

С 5 февраля начинает выходить заводская газета „МЕТАЛЛУРГ“

В марте газета будет выходить два раза в шестидневку, или пять раз в месяц. Подписная цена на газету 30 копеек в месяц.

Подписка принимается цеховыми профорганизаторами.

Каждый рабочий должен выписывать свою газету "Металлург".

Редакция.

Уполномоченный крайлага № 3167 тип. "В. Р."